

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Эмин

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.01.2010 21:56:00

формирования заключения врача: 29.01.2010 07:56:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/128553/answer/128554>



Заключение врача

Уважаемый Эмин! Сперма забрасывается в мочевой пузырь - это называется ретроградная эякуляция, стандартная ситуация после РПЭ. Потом она выводится с мочой. Ничего страшного и опасного в этом нет. На продолжительность жизни не влияет. Удачи.